涟漪案什么时候结束?什么'荷兰合作银行诉讼最糟糕的结果是什么?今天,让'让我们来看看Ripplecoin诉讼案的最新消息和进展。

荷兰合作银行诉讼何时结束?

预计2023年2月左右结束。

Ripplecoin官司最新消息

Ripple公司首席执行官布拉德加林豪斯11日表示:

0

Ripple与美国证券交易委员会(SEC)之间旷日持久的诉讼接近尾声。他预计此案将在三到四个月内结案,但可能会更长。只要Ripple(XRP)不被列为证券,Ripple愿意考虑与SEC达成和解。

中国'美国证券交易委员会(SEC)于2020年12月起诉Ripple公司,指控Ripple销售规模达13亿美元的未注册证券(即Ripplecoins),但该诉讼至今仍未结案。因此,SEC

和Ripple上个月向法院提交了一份动议。请法官对此案作出速裁。

瑞博首席执行官BradGarlinghouse在11日的DC金融科技

周活动上表示,该诉讼预计将在2023年上半年结案。然而,这很难预测。他指出,这是美国乃至整个加密货币行业的一个指标性案件,Ripple将在11月中旬之前向法官做一个完整的简报:

联邦法官按照自己的节奏工作,乐观地说,我们正在谈论在3-4个月内结案。,但悲观地说,可能会更久。BradGarringhouse重申,Ripple并不认为XRP是证券,他引用了美国证券交易委员会前主席William的话。

2018年,Hinman提到以太坊不属于证券,称法官已经6次命令SEC交出发言细节。直到今年9月29日,法院才最终判决SEC必须交出演讲的机密文字记录。

至于你是否愿意与SEC和解诉讼?布拉德加林豪斯回应说,如果XRP不被列为证券,Ripple愿意考虑与SEC达成和解。

## 对区块链公司EOS

的集体诉讼很可能面临类似的结果。

①瑞波币2014年官司

第一个决定性时刻是在2014年,创始人Jed

McCaleb因为内部矛盾离开锐博公司。据说是被时任CEO拉森挤走的。它'被自己招聘的CEO赶出来显然是不愉快的。。杰德随后宣布,我将卖掉所有的XRP。这是核武器的威胁,因为杰德有90多亿瑞士法郎,可以把当时几分钱的XRP干成渣。事实也是如此。在出售之前,XRP股价暴跌了40%。。Ripple不得不与Jed谈判一项为期7年的协议,该协议限制了他的月度和年度销售额。

事实证明,协议是为了诉讼。杰德分叉涟波,直接把XRP改成STR,星币推出。。新生的星空基金会需要资金。杰德以巧妙的方式规避了协议,在bitstampGateway卖出了一百万美元,在退出的那一刻被Ripple公司扣住了。Ripple起诉杰德违反了这项协议。杰德笑到了最后。。2016年2月,杰德在其博客上发表了《我的胜利判决》篇博文,宣布了和解结果。杰德拿到钱,可以更优惠的条件卖XRP(可以根据XRP的交易量发货)。条件是杰德的XRP由瑞博公司托管。

今天看来,协议让杰德被动锁仓,让杰德成为最大赢家。现在瑞普公司定期给杰德转账。杰德定期用程序在关口发货,和上班一样规律。而且根据协议,从2020年开始。杰德每年能卖出超过10亿台xrp。杰德'他的账户还有30多亿美元可以提现。涟漪之所以不能't动,创始人进入套现巅峰

第一场官司以涟漪' s的损失,但Ripple挽救了被归零的命运。而且杰德毕竟是创始人,也不算太差。第二个官司,Ripple公司,成了大笑话。

涟漪' s2016诉讼

2016年,区块链公司R3一时风头正劲。。R3是国际顶级的区块链技术创新与发展联盟,通过区块链概念与全球40多家金融机构达成合作。虽然每个人都发现它几乎一事无成,但它只是一个草包。但当时Ripple需要名气,R3需要更多的合作来扩大声势。因此互相算计的两家公司达成协议,允许R3在2019年底前的任何时候以0.0085美元的价格购买50亿瑞士法郎。R3公司不花钱就能获得一次中500万的机会!

2017币圈迎来历史牛市。涟漪暴涨100倍,高达500倍。这不是500万的奖金,而是数十亿美元的奖金。50亿瑞士法郎市值超过30亿美元,达到峰值150亿美元!傻

2/3

瓜不会'不要要求行使这一权利来赢得奖品。瑞博公司看看。现在流的眼泪,都是当时进入大脑的水。以R3违反了与协议相关的多项承诺为由拒绝执行协议。 双方对簿公堂,这是第二次诉讼。

双方于2018年达成和解。在幕后,R3低价收购了10亿XRP。一个巨大的馅饼从天而降。Ripple公司有人说这个信息应该公开。但瑞博高管表示,这件事太丢人,让公司很头疼,所以没有公开。第二次诉讼,瑞波公司输得体无完肤。并为第三次诉讼留下了把柄。。因为可耻,不公开,所以放任金融市场,这是正当的内幕交易罪。

涟漪币2020官司到现在的第三场官司

就是今天,12月22日。美国证券交易委员会(SEC)正式指控Ripple公司和两名高管发行高达13亿美元的未注册证券

。两位高管分别是拉森和加林豪斯,他们是瑞博的两位CEO。创始人杰德

McCaleb没有被指控,社区分析是因为杰德一直在关口套现,公开操作。其他高管在交易所偷偷出货。

如果指控成立,RippleCoin可能会被各大交易所下架,难逃一死。。但美国证券交易委员会为交易所留下了一个机会。发布了免除交易所责任的公告。即使瑞波是一家证券公司,董事会也只会打击瑞波公司。

目前Ripple公司已经摆出了硬打的架势,表示要把官司打到底。但是有了涟漪'的前两次经历,还是有可能花很多钱和解的。如果和解,XRP必然会有巨大的反弹。

3/3